| MoaroToBuTenbHbIN B a puUuaHT
JI 1. B oxmoit cucreme kKoopauHAT (eZUHUYHBIH 01

pe3ox — 1 cm) mocrpoiite rpapuku QyEKIn:
Puc. 6 y=-x%y=x— 2 u HaiiguTe abCIIMCCHI WX TC
9eK IIepecevyeHudd.

. Mcnonssya rpadur dyrxmum y = —x2, mocTpoeHHb B dagaun 1
Y

HaWuTe 3HAYEHWE apryMeHTa, [P KOTOPOM 3HaueHMe (PYHKITHI
paBHO —7.

B oxnoii cucreme xoopaumar (epmHMYHEIR OTpesox — 1 cM) mo
CTPOMTe rpaduku HyHKIIMH y=x*y=-2x+ 8 u HauguTe abc
OUCCHI MX TOYEK ITepeceyeHus.

Vcnonbsys rpapuk hyHKIIT Y = x*, IOCTPOeHHBIH B 3amaHum 3, Hait
AUTE SHAICHNE apryMeHTa, IPU KOTOPOM 3HaueHue (hyHKITUY paBHO 7

. He BhIumcnasa snavenuii BBIDAXKEHUM, CPABHUTE:

a) (—0,32)* u 0,32¢; B) (—-0,32)° u 0,327;
06) (-0,32)° u 0,32°% r) (—0,321)* u (—0,312)".

. Pacnosmoxxure uncna a, a® u af B IOPAJLKe BO3PaCTaHUA, eCJaU:

a)0<a<1; B) a < -1;

6)a > 1; py~1 <ig = 0L

3azaiire hopmynoil IHHEHHYIO byHKIMIO, rpauK KOTOPOi mpo-

Xonut depes To4Ky M(—1; 2) u He umeer ¢ rpadurom byHKIUM
x* — 3x3

Yy = _x_—S_ 00X TOUeK.
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